## Erratum: Studying the correlation between transforming growth factor $\beta 1$ and chitinase-3-like-1 in assessment of bronchial asthma severity

In the article titled "Studying the correlation between transforming growth factor β1 and chitinase-3-like-1 in assessment of bronchial asthma severity", published on pages 7-13, Issue 1, Volume 24 of Kasr Al Ainy Medical Journal<sup>[1]</sup>, the list of authors and affiliations is incorrectly written as "Farag Khalila, Nagwa Abd El-Ghaffar Mohamed<sup>b</sup>, Essam Abo El-Yazed<sup>c</sup> ; Departments of aInternal Medicine, bMicrobiology and Immunology, Al-Azhar University, <sup>c</sup>Department of Clinical and Chemical Pathology, National Research Centre, Cairo, Egypt". The correct list of authors and their affiliations should read as "Farag Khalil<sup>a</sup>, Abdelwahab M. Lotfy<sup>a</sup>, Maisara Mamdouh Alia, Nagwa Abd El-Ghaffar Mohamedb, Essam Gaballa<sup>c</sup>; <sup>a</sup>Internal Medicine Department, <sup>c</sup>Microbiology Department, Faculty of Medicine,

Al-Azhar University, Cairo, <sup>b</sup>Clinical and Chemical Pathology National Research Center, Cairo, Egypt".

The "How to cite this article" section should read correctly as "Khalil F, Lotfya AA, Ali MM, Abd El-Ghaffar Mohamed N, Gaballa E. Studying the correlation between transforming growth factor  $\beta 1$  and chitinase-3-like-1 in assessment of bronchial asthma severity. Kasr Al Ainy Med J 2018:24:89 ".

## Reference

1 Khalil F, Abd El-Ghaffar Mohamed N, Abo El-Yazed E. Studying the correlation between transforming growth factor β1 and chitinase-3-like-1 in assessment of bronchial asthma severity. Kasr Al Ainy Med J 2018; 24:7–13.